

Спортивные итоги года

Итоговая коллегия по вопросам физической культуры и спорта прошла 6 декабря. Участие в ней работе приняли представители большинства территорий Иркутской области – начальники профильных отделов и управлений администраций муниципальных образований.

Программы и сооружения

Члены коллегии заслушали доклады об основных итогах деятельности сферы физической культуры и спорта в уходящем году: так, в 2012 году были разработаны и утверждены подпрограммы «Подготовка спортивного резерва Иркутской области на 2012–2015 годы» и «Развитие адаптивной физической культуры и спорта инвалидов Иркутской области на 2012–2015 годы» и долгосрочная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в Иркутской области на 2011–2015 годы».

В мае 2012 года на баланс министерства был передан муниципальный бассейн «Чайка» в г. Усолье-Сибирское. 30 ноября бассейн был запущен в эксплуатацию после текущего ремонта (замена кровли, системы освещения и вентиляции, реконструкция чаши бассейна, раздевалок и холла, системы водоочистки).

На базе спортивно-оздоровительного комплекса среднего профессионального образования «Училище олимпийского резерва» созданы условия для спортивной подготовки и организован отдых учащихся областных государственных учреждений, подведомственных министерству, в рамках оздоровительной кампании 2012 года. Впервые кампания была проведена централизованно, что позволило оздоровить 963 воспитанника областных государственных учреждений – это в три раза больше чем в 2011 году.

В ведение министерства передан летний лагерь в Баяндаевском районе. После строительства и ремонта жилых корпусов в лагере была проведена Спартакиада УОБО по национальным видам спорта, спортивные сборы.

В сентябре 2012 года состоялось долгожданное для иркутских спортсменов и тренеров событие – введён в эксплуатацию спортивный комплекс иркутского колледжа физической культуры «Байкал-Арена», а с 1 октября воспитанники подведомственных министерству областных государственных учреждений начали учебно-тренировочные занятия в комплексе по художественной гимнастике, лёгкой атлетике, аэробике, пауэрлифтингу, тяжёлой атлетике, тхэквондо и спортивным танцам.

Соревнования

За 11 месяцев уходящего года спортсменами Иркутской области на всероссийских и международных соревнованиях завоевано 232 медали различного достоинства, в том числе: 83 золотых, 87 серебряных и 61 бронзовая медаль. Завоевано 4 медали чемпионатов мира, 11 – чемпионатов Европы, 61 – чемпионатов России. Команда ДЮСШ «Рекорд» заняла второе место на чемпионате мира по хоккею с мячом среди женских команд, состоявшимся в феврале в городе Иркутске и завоевала кубок мира в октябре в Швеции. Семь спортсменов Иркутской области вошли в состав сборной команды России для участия в летних Олимпийских играх 2012 года в Лондоне. Дарья Дмитриева завоевала серебряную медаль Олимпийских игр в соревнованиях по художественной гимнастике.

На первенствах, чемпионатах России и международных стартах в 2012 года по лёгкой атлетике, греко-римской борьбе, пулевой стрельбе, пауэрлифтингу и стрельбе из лука, спортсмены-инвалиды Иркутской области завоевали 20 золотых, 18 серебряных и 23 бронзовые медали.

На чемпионате мира по лёгкой атлетике для глухих Нечаева Мария завоевала золотую медаль в прыжках с шестом, Филиппов Кирилл и Куликов Максим завоевали бронзовые медали и вошли в основной состав сборной команды России для участия в Сурдлимпийских играх 2013 года.

Планы

Министр по физической культуре, спорту и молодёжной политике Иркутской области Игорь Иванов рассказал о приоритетах на 2013 год.

Среди прочих, это организация и проведение мероприятий, посвященных празднованию 90-летия физкультурной организации Иркутской области, подготовка и участие иркутских спортсменов в составе сборной команды России в Сурдлимпийских играх 2013 года, полноценная подготовка иркутских спортсменов к зимним Олимпийским играм 2014 года, подготовка и проведение на территории Иркутской области Эстафеты олимпийского огня в ноябре 2013 года, подготовка к проведению в Иркутской области чемпионата мира по хоккею с мячом среди мужских команд 2014 года.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 5544 11.12.2012, 21:31 📌 1163

URL: <https://babr24.com/?ADE=110567> Bytes: 4147 / 4126 Версия для печати Скачать PDF

👍 Пореккомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)